PacimmpeHHbINn
aATOpUTM EBKAMAA

{



— HTO pacllypeHe aATOpUTMa
EBKaMAa, KOTOpOE BBIYMCAseT KpOMe HarOOABIIero OOIero
aeauteas (HOA) neapix uncea a u b emé u koadpPpuiivieHTsI
COOTHOUIEHNsI, TO €CTh IjeAble X Y.

— IIpeAcCTaBA€eHlEe HallDOABIIIEro
OOII1ero AeAUTeAs 11eAbIX YMCeA B BIAE X ANMHEVHOM KOMOMHAIIUU C
LieAbIMY KODpPULIMIEHTaM.



o x0=1,y0=0
0 X1=0,;yl=1

0 AAas BRIYMCAEHVSI AOIIOAHUTEABHBIX KOD(MPUIIVIEHTOB:
5 X =X(i-2) - (q * X(i-1);

0 Y=Y(-2)-(q* Y-1);

1 HOA(a,b)=a*x+b*y

I3HavaabHO MBI peliaeM Kak U 110 OOBIYHOMY METOAY:

HOA(a, b)=(a=b*q+r1)



X2=1-( *0)=1
x0=1;y0=0 X3=0-( *1)=-1
X1=0;yl=1

e (= (ElL) =

X =X(i-2) - (q * XG-1));
Y =Y(-2) - ( * Y(i-1)); Y2=0-(1%1)=-1

Y3=1-(1*%(-1))=2

Aormycrim: VA= (= (L 2=

A 6% e HOA(a, b) = (a* x) + (b * y) =
64=42* | +22;

42 =22 %  +920: =64*2+42%*(-3) =128 + (-126) =
22=20% +2

20= *10+0

HOA(64 n 42) =



. X2=1-( *0)=1
yZI,ZI}I B3alMMHO HpOCTI)IX qruceAa.

HOA(a, b) =1 X3=0-( *1)=4
a*x+b*y=1(mod b)
X4=1-( *(-4) =

a=21, 88
HOA/(21, 88) =21* 21 + 88 * 21 =

HOZA(21, 88) = 21x + 88y =

21 =88* +21
88=21* +4
21=4* +1
4= *4+0
a=88;b=52
x0=1;
X1=0;

X=X(@-2)-( *X@-1));



